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	UČNA ENOTA: Naročam…, plačujem…, besedna družina


	CILJI

	FUNKCIONALNI
	IZOBRAŽEVALNI

	· učenci berejo neumetnostno besedilo,

· učenci ob slovarsko slovnični razčlembi besedila spoznajo strokovne besede,

· učenci izpolnjujejo različne obrazce (naročilnico, položnico),

· tvorijo besedno družino.
	· učenec spozna in zna uporabljati naslednje strokovno izrazje ter ga zna opisati: 

· naročilnica,

· položnica

· besedna družina,

· znajo poiskati vse podatke, ki jih vsebuje naročilnica in položnica




	DIDAKTIČNI PRISTOPI

	METODE:

· delo z besedilom,

· razlaga,

· pogovor,

· pisanje.
	OBLIKE:

· frontalna,

· individualna,

· delo v skupinah.
	SREDSTVA:

· delovni zvezek,

· učni list.




POTEK UČNE URE (NEUMETNOSTNO BESEDILO):

a) NAROČILNICA

1. DEJAVNOSTI PRED BRANJEM

Učenci naredijo skupine po štiri. Vsaki skupini razdelim eno naročilnico za revijo Smrklja in jo izpolnijo. Če so jih pravilno izpolnili, bodo videli, ko se bomo naučili izpolnjevati naročilnico. 

2. DEJAVNOSTI MED BRANJEM
Odpremo delovni zvezek na strani 135 in preberem naročilnico. Učenci me pozorno poslušajo. Pozorni so na neznane besede.

3. DEJAVNOSTI PO BRANJU

Če je našel kdo kako besedo, jo skupaj razložimo.
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prosta prodaja – časopis lahko kupiš, kjer prodajajo časopis

[image: image2.png]



naročnik – kdor naroča kako blago, storitev
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prometni davek – prometna vrednost izdelkov

[image: image4.png]



preklicati – razglasiti kaj za neveljavno
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obračunsko obdobje – je obdobje v katerem se ugotavlja obračun
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obračun – računska ugotovitev izdatkov, stroškov v zvezi s proizvodnjo blaga

4. DEJAVNOSTI PO PONOVNEM BRANJU

Učenci izpolnijo naročilnico za revijo GEA, vpišejo svoje podatke.

Rešujemo naloge 1, 2, 3, 4, v delovnem zvezku na strani135. Nekaj časa imajo na voljo, da si sami pregledajo naloge, nato pa ustno odgovarjajo. 

Povem jim definicijo naročilnice, nato jo še sami preberejo v DZ na strani 136.

NAROČILNICA: je besedilo, s katerim naročnik naroča drugemu, naj mu kaj pošlje ali naredi. Sam pa se zavezuje, da bo naročeno blago ali storitev sprejel in jo v navedenem roku tudi plačal. 

5. REŠUJEJO DELOVNI ZVEZEK

Učenci izpolnjujejo naročilnico v DZ na strani 136. Ko jo izpolnijo jo pregledamo in popravimo morebitne napake. 

Nato rešujejo sedmo in osmo nalogo, ko obe nalogi končajo, ju pregledamo.

V deveti nalogi na strani 137 morajo sami napisati naročilnico, ker ni obrazca za naročilo. Na voljo imajo nekaj minut. Nekaj učencev prebere svoje naročilnice.

Sedaj ko že znamo izpolnjevati naročilnico, pregledamo tiste naročilnice, ki so jih izpolnjevali na začetku ure. 

Za domačo nalogo imajo šesto nalogo v delovnem zvezku na strani 136. Iz časopisa morajo izrezati naročilnico, jo izpolniti in prilepiti v zvezek.

b) POLOŽNICA  (DRUGA URA)

Na začetku pregledamo domačo nalogo, tako ugotovim, ali znajo izpolnjevati naročilnico. Če še morda komu dela kaj težave, mu poskušam razložiti.

1. DEJAVNOSTI PRED BRANJEM

Postavljam jim vprašanja:

Kako plačajo starši tvojo šolsko malico?

Kako so plačali šolo v naravi?

Kaj so še plačali s položnico?

Ste že kdaj izpolnili položnico? Katere podatke ste morali vpisati?

2. DEJAVNOSTI MED BRANJEM POLOŽNICE

Pozorni morajo biti na to, kdo je plačnik, namen plačila, kdo je prejemnik, znesek plačila.

3. DEJAVNOSTI PO BRANJU

Učenci ustno odgovarjajo na vprašanja iz enajste naloge na strani 138, ki se nanašajo na prej prebrano položnico. 

Povem jim definicijo položnice, nato jo še sami preberejo na strani 138 v DZ.

POLOŽNICA ali PLAČILNI NALOG: je obrazec, s katerim nakazujemo denar po pošti ali banki na bančni račun prejemnika. 

4. REŠUJEJO DELOVNI ZVEZEK

Sami naredijo nalogo12 na strani138 (izpolnijo položnico), na vprašanja, ki se nanašajo na to nalogo, pa učenci ustno odgovarjajo. Prav tako rešimo nalogo 13.

Naloge od 14 do 19 se nanašajo na besedno družino. 

Besedno družino tvorijo besede, ki imajo isti koren. Koren je tisti del besede, ki je nosilec predmetnega pomena in se praviloma ne spreminja. (primer: nov-, novost, prenoviti, novinec, prenova, obnova, novica,…)

Učencem dam nekaj minut za reševanje teh nalog, nato jih pregledamo. 

5. SAMOSTOJNA VAJA

Učencem razdelim liste, na katerih so podatki za izpolnjevanje plačilnega naloga in nalepljen plačilni nalog. S pomočjo podatkov morajo izpolniti plačilni nalog, kot smo se naučili.  

IZPOLNI PLAČILNI NALOG

Z njim plačuješ DELU REVIJE, d. d., Naročniška služba (Dunajska 5, 1509 Ljubljana) prvi obrok naročnine za revijo Smrklja. 

Znesek je 1. 000, 00 SIT, številka računa 50220-485-58143, referenca 06 5434-5663

